

# 竞技

## LG杯朴文垚升九段 孔杰再进决赛

北京时间11月10日,第15届LG杯世界围棋棋王战半决赛在上海战罢,朴文垚五段执黑中盘战胜王垚六段,闯入决赛。因为已是第二次杀入世界大赛决赛,根据中国围棋协会规定,朴文垚直升为九段。另一场对决,卫冕冠军孔杰九段执白仅用了124手,便屠龙大胜孟泰龄五段,连续第二年杀入决赛。

### 精彩NBA

#### 科比33分 湖人拿下八连胜



星报讯 北京时间11月10日,湖人队主场对阵森林狼队,最终湖人以99:94险胜森林狼,迎来开季8连胜。追平了湖人队历史第二佳开局(1987~1988赛季),仅次于1997~1998赛季的11连胜,这也是球队队史上第三次开赛季的8连胜。而森林狼则遭遇六连败。

#### 詹姆斯三双 热火惨遭大逆转

星报讯 北京时间11月10日,热火在主场经过加时以114:116不敌爵士。热火队五人得分上双,詹姆斯贡献出20分14助攻11篮板的三双数据,韦德39分6篮板,波什17分9个篮板,阿罗约10分,琼斯11分。爵士队四人得分上双,米尔萨普轰下46分9篮板,无名小将埃尔蒙只出场6分半钟,最后04秒两罚全中绝杀热火。

### 今日焦点



08:00 火箭VS奇才 上海体育、广东体育、CSPN、新浪视频

这是易建联加盟奇才之后的首次中国德比。这也是姚明伤停一年后的首次中国德比。两位中国球员此番遭遇,各自的境遇与球队的现状都发生了很大的变化。

# 零封也只能哀叹

## 中国女排3:0胜秘鲁却无缘世锦赛前八 创36年来最差战绩



星报综合消息 北京时间11月10日,2010年世界女排锦标赛复赛阶段最后一轮中国女排零封秘鲁队,三胜四负的战绩让女排姑娘们得失分提升至上09891,但是仍低于波兰、土耳其两队的得失分,已经提前无缘八强。这也是中国队36年来首次世界三大赛无缘前八。最终,中国队只是力压韩国女排的得失分09483顺利晋级世锦赛12强。

### 中国女排将为荣誉而战

E组此前已经有俄罗斯、日本和塞尔维亚晋级八强,最后一个名额将由波兰和

土耳其这场比赛的结果决定,结果波兰女排3:1战胜土耳其队,这样E组出现了波兰、韩国和中国同是三胜四负的局面,根据比赛规则,在胜负场次相同的局面下将通过计算小分确定晋级形势,最终四队中得失比最高的土耳其队获得最后一个八强参赛资格,得失比最低的韩国队和秘鲁女排遭到淘汰。中国和波兰将参加9~12名的争夺。虽然不是什么好名次,但中国女排仍将为荣誉而战。

### 36年来中国女排跌入谷底

值得一提的是,无缘世锦赛八强是

中国女排36年来首次无缘三大赛前八,此前世锦赛中国队最差成绩是1974年的第14名。即便是在上世纪90年代中期,中国女排处于低谷的时候,中国队最差的战绩也是栗晓峰带队取得的第8名。

1974年中国队成绩不理想还有时代背景的缘故。众所周知,当时中国体育发展并不完善,中国队不少球队也长期无法参加世界比赛,因此那一次女排获得第14名也可以理解,而现在中国队在如此完善的环境中,参赛机会多多,无缘八强除了自身实力不济,找不出第二个原因。

## 姚明将更给力

### 大姚想打背靠背 24分钟限令很可能提前解除

北京时间11月10日,据休斯顿方面报道,火箭队的医疗组正在认真对姚明复出后的伤病情况做监测,而一旦小巨人的脚伤没有出现任何反复,那么球队很有可能提前解除姚明的24分钟上场时间限令。

一名火箭队官员在当地时间周二,火箭队常规训练后向在场记者透露,“如果一切都向好的方面发展,那么球队可能会在限制姚明上场时间方面做出些让步。”

火箭本赛季以1胜5负的糟糕战绩开

局,这很大程度上是因为姚明并不能百分之百地投入到比赛中去。

“球队需要稳定的发挥,”姚明说道,“这意味着你必须要保证一个稳定的阵容。所以能够打背靠背的比赛,我认为这对我自己和我的队友都非常重要。”

本赛季前6场比赛,姚明场均出战21分钟,有128分和65个篮板的贡献。姚明还透露,如果恢复情况顺利,24分钟时间限令很有可能在明年一月份被教练组解除。



### 安徽女手姑娘力争奖牌

安徽一直是国家女子手球的输送大户,本届亚运会黄红、刘晓妹、李瑶、马玲四名女将入选。黄红、刘晓妹是参加过北京奥运会的选手,李瑶则是“90后”,马玲是从新疆引进的运动员。

从广州亚运会的分组情况来看,中国队与日本、朝鲜、印度同在一组。从最近几年的国际比赛看,对手中除了强劲的韩国队外,日本队也不好对付,中国女手最现实的目标就是争取奖牌。 记者 江锐



## 精彩赛况,尽在每日综艺频道的《爱上新主持》

### 首播 12:00, 复播 22:20

## 安徽电视台

# 全国晋级选手即将

## 集结合肥

# 主持人大赛

